



安徽发布提醒告诫函

中高考及端午节期间严禁哄抬物价

星报讯(记者 马冰璐) 中高考、端午节临近,为扎实推进民生领域价格监督检查守护行动,进一步规范中高考及端午节期间市场价格秩序,切实维护考生、家长和广大人民群众合法权益,5月23日,记者获悉,安徽省市场监管局对全省各相关经营者、行业协会商会发出提醒告诫函。

各餐饮、住宿、交通、文具等行业经营者要结合商品和服务、行业、区域等特点,严格落实明码标价规定,灵活采取多种形式做好价格和收费公示,不得在标价之外加价出售商品或者提供服务,不得收取任何未予标明的费用。

各宾馆酒店、商场超市等行业经营者,严禁借中高考或节假日之机,相互串通,操纵市场价格或捏造、散布涨价信息,哄抬价格。

利用网络平台提供客房预订、交通出行、外卖点餐等服务的相关行业经营者,不得使用欺骗性、误导性的语言、文字等标示价格以及其他价格信息,不得在折价、减价前临时显著提高标示价格,不得采用无依据或者无从比较的价格,作

为折价、减价的计算基准或者被比较价格。

执行政府指导价、政府定价的停车场等相关经营者,应当严格执行政策规定的收费标准,不得超标准收费、自立项目收费、扩大范围收费。

各相关行业经营者无正当理由不得拒绝履行或者不完全履行价格承诺,不得不标示或者显著弱化标示对消费者不利的价格条件,不得在预订订单生效情况下无正当理由单方面毁约或者擅自提高价格。

各相关行业行业协会商会要加强会员管理,促进价格行为行业自律,不得组织经营者串通涨价,操纵市场价格。各相关市场经营者要对照有关要求,主动开展自查自纠,诚信守法经营,妥善化解各类价格矛盾纠纷。

各级市场监管部门依法履职,加强中高考及端午节期间市场价格监管,严肃查处哄抬价格、价格欺诈、不按规定明码标价等价格违法违规行为。社会各界和广大考生、家长如发现相关市场经营者的价格违法违规行为,可及时拨打12315进行投诉举报。

庐江和舒城毗邻公交正式开通

星报讯(记者 章沁园) 记者从合肥市交通运输局获悉,5月20日,舒城公交102路延伸至庐江汤池镇公交站,毗邻公交正式开通。镇村公交102路起于六安市舒城县舒茶镇,终点站在舒城与庐江两县交界处的“界牌”站点,投放车辆1台,日发5个班次。

据了解,“界牌”站点距合肥市庐江县汤池镇公交站1.7公里,一直未实现公交无缝对接。为加快推进舒庐地区双城经济圈运输服务一体化建设,促进舒城、庐江两县毗邻地区联动发展,今年5月上旬,舒城县、庐江县两地交通运输主管部门派出调研组实地调研,并多次召开舒庐地区毗邻公交工作推进会,就延伸线路的走向、班次、停靠站点、客流等情况以及开行过程中涉及的矛盾和存在的问题进行了工作交流和磋商。最终,双方达成一致意见,舒城公交102路延伸至庐江汤池镇公交站,庐江公交L249、L243路延伸到舒城县百神庙公交场站。



宣城两地发现“水中大熊猫”中华秋沙鸭

5月22日是第31个“国际生物多样性日”。宣城市生态环境局和林业局发布了该市生物多样性县域本底调查工作和野生动植物保护工作等情况。据了解,为发现潜在生物“宝藏”,识别保护薄弱环节,宣城市组织宁国市、泾县和绩溪县开展了县域生物多样性本底调查工作。目前,宁国市、泾县冬季和春季现场调查已取得阶段性成果,宁国市共调查到鸟类14目37科94种,泾县调查到鸟类16目34科128种,在两县(市)均发现了被誉为“水中大熊猫”的中华秋沙鸭,该物种极为稀有,被列入《世界自然保护联盟濒危物种红色名录》濒危等级,是国家一级重点保护鸟类。

程跃云 曹开发

钠电高效安全换电技术 开启绿色出行新时代

星报讯(记者 祁琳) 2024首届安徽(合肥)电动汽车充换电基础设施生态服务大会上,安徽熊储能源科技有限公司携手安徽数珍新能源有限公司首次展出自研的“钠动A号”钠离子电池包、钠离子电动两轮车和钠离子电池充换电系统等新品,受到与会领导及行业专家的关注与认可。

作为合肥工业大学科技成果转化企业熊储能源公司深耕钠离子电池关键材料、电芯和系统的研发和产业化,相继推出负极硬碳材料、大圆柱钠电电芯、动力型和储能型电池包,具有高安全、耐低温、充电快等优势。在本次大会展示区熊储能源自主开发的钠离子电池充换电柜,能够实现8个钠电电池包进行充电,15分钟充电实现50公里两轮车续航,实时监控柜内电池充电状态,利用大数据预测电池SOC/SOH状态,同时可全天

候柜内对温度和烟气的监控,保障充电安全,解决社区及用户痛点,打造“好产品、好生态、好服务”。

在此大会上,熊储能源董事长兼首席科学家——张贤文教授,从行业、政策、技术和用户的视角,作《钠离子电池及在两轮车充换电的应用》报告,介绍了钠离子电池的技术优势、公司产品及安全、便捷、高效的钠电充换电高品质出行方案,并和与会者进行深入交流和探讨。

熊储能源将与更多的行业伙伴合作,共同推动钠电充换电产业链和价值链的创新与提升,以开放的姿态,共享资源、技术和市场信息,形成更加紧密、高效的合作关系,解决电动两轮车社区管理难、用户充电难的痛点问题,助力政府新基建及民生工程的建设,带动地方经济的发展,保障用户安全。

合肥体彩携手地铁公益小站举办520主题活动

星报讯(记者 江锐) 5月20日,安徽省体彩中心合肥分中心携“大声说出你~乐透的爱”520主题活动惊喜来袭,在三里庵地铁体彩公益小站为市民送上了一场充满浓浓爱意的浪漫“约会”!现场气氛火热,许多年轻人积极参与互动,在体彩公益小站打卡感受时尚潮流与公益爱心的汇聚。



体彩资讯

浪漫的体验,许多年轻人驻足打卡,留下了美好的倩影。本次520主题现场设置有幸运转盘、打卡拍照、体感游戏、幸运抓娃娃等活动。现场赠送的520专属——大乐透主题票+花束,让参与者感到浪漫与惊喜,这份礼物更为这个特别的日子增添了浓浓爱意和节日色彩。

活动现场,合肥体彩工作人员向市民发放责任彩票、公益金宣传单页,面对面讲解理性购彩、公益金使用等内容,让年轻人群体深入了解体育彩票的公益性和社会价值,全面展示了体彩责任为先、助力社会公益事业的品牌形象。

浪漫的日子,合肥体彩为爱添“彩”!在体彩吉祥物乐小星的快乐指引下,当参与者走进体彩公益小站,鲜花包裹巨大爱心背景的甜蜜氛围扑面而来,站内设置了多个主题打卡点、炫酷的屏幕等丰富的拍照道具,共同营造出了

青年进社区 青春实践行

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 龙智超 陈正 孙雨静) “喂,您好,这里是杏林社区,本周五我们准备举办党员大会,请问您有时间参加吗?”这是安徽农业大学的青年学生在合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区参与工作实践的一角。近日,杏林社区团支部开展青年进社区主题活动,来自安徽农业大学的青年学生代表走进社区,亲身体验社区日常工作。

活动中,社区工作人员根据工作经验,利用具体事例为青年学生介绍新时代社区工作的具体内容。随后,根据工作需要,青年学生“化身”社区工作者,承担部分工作任务,协助社区工作人员进行政策宣传,帮助居民处理办事事宜。从在校学生到社区工作者,从理论学习到为民服务实践,青年学子将自身知识融入工作实践,从工作实践体会为民服务的“大智慧”。

“同学们,你们知道灭火器的使用方法吗?”在社区安全巡查工作中,社区工作人员带领学生来到一处公共消防器材配置处,现场教学,讲解灭火器材的功能、用途,普及消防安全知识,分享近期安全生产工作的心得,鼓励青年学生们积极参与社区工作实践,在锻炼中掌握更多知识。

据了解,杏林社区团支部积极链接青年群体,自2024年以来,通过与属地高校、企事业单位青年交流互动,吸引了200余人次参与公益活动,为青年的发展、实践打造第二实践课堂,让青年的“小我”充分融入社会的“大我”之中。

莲叶何田田 喜采“致富莲”

初夏时节,藕塘飘香,安庆市宜秀区白泽湖乡石塘社区500多亩藕心菜迎来了丰收季,为抢占市场先机,藕农们抓紧时间采挖藕心菜,抢“鲜”上市。

“目前正是藕带的初采期,每个村民每天可采摘一百斤左右,每斤20元左右。每亩预计收益1万余元,我今年又增加50亩种植藕心菜。”石塘社区藕心菜种植大户王志高兴地说到。

乡村振兴,产业先行。近年来,该社区立足于“党建引领产业兴旺”的发展思路。积极推行“党支部+合作社+农户”的产业模式,以党组织领办经济合作社为着力点,完善了产业道路、水渠等配套设施,依托地理环境优势,大力发展特色生态莲藕产业,为全面助力乡村振兴提质增效。

陈亭亭